
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 304/2025
 

Requer informações ao Poder 
Executivo Municipal acerca de 
melhorias em área pública 
localizada entre as ruas Lindóia, 
Jundiaí, Turmalinas e Limeira, no 
Jardim Santa Rosa I, neste 
município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este vereador atendendo convite de moradores do 
Jardim Santa Rosa I, reuniu-se com as munícipes Maria Antonia e Luzia Lourdes, que 
reivindicam a realização de melhorias para a referida área pública;

CONSIDERANDO que, segundo as moradoras, há várias décadas o bairro 
aguarda benfeitorias da Administração Municipal nessa área pública;

CONSIDERANDO que o bairro foi implantado há mais de 40 anos na divisa 
com o município de Americana, e precisa de atenção do Poder Público Municipal;

CONSIDERANDO que o Jardim Santa Rosa I não dispõe de equipamentos 
comunitários de lazer e enfrenta, segundo os moradores, problemas com falta de 
segurança, poda de árvores, falta de calçamento, descarte de lixo e entulhos. Fotos 
em anexo.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Prefeitura pretende executar que tipos de melhoria na área pública 
localizada entre as ruas Lindóia, Jundiaí, Turmalinas e Limeira, no Jd. Santa Rosa I?

2º) A Administração Municipal tem algum projeto elaborado para ser 
implementado nessa área da municipalidade?

3º) Existe a possibilidade de a Prefeitura construir nessa área uma praça 
pública, com calçamento, iluminação, parque infantil, academia ao ar livre, 
equipamentos para a prática esportiva, etc, atendendo reivindicação da população? 
Por falta de iluminação, as pessoas não conseguem passar no local à noite, é muito 
perigoso;

4º) Em caso afirmativo, há prazo previsto para que a obra seja executada?
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5º) Em caso de resposta negativa, explicar os motivos;

6º) Caso não seja possível implementar uma área de lazer completa como 
querem os moradores, é possível a Administração Municipal construir o calçamento no 
entorno, podar as árvores, instalar uma academia ao ar livre e melhorar a qualidade da 
iluminação pública?

7º) Moradores também solicitam rondas da Guarda Civil Municipal vistoriando 
veículos com casais que ficam estacionados na área no período noturno. É possível 
essa fiscalização?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de Maio de 2025.

RONY TAVARES
-Vice-Presidente-

Republicanos

Anexos:

Área pública entre as ruas Lindóia, Jundiaí, Turmalinas e 
Limeira, no Jardim Santa Rosa I
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 30 de maio de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=V2861D79TJ7X0X0U  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: V286-1D79-TJ7X-0X0U
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